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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 64/X/3ª SL 

 
Ao primeiro dia do mês de Julho de 2008, pelas 15h00, reuniu a Comissão de Assuntos 

Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional, na Sala Sophia do Palácio de S. Bento, na 
presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 
acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do 

Regimento da Assembleia, o Presidente da Comissão, Sr. Deputado Rui Vieira, iniciou os trabalhos, 

tendo sido aprovada a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Apreciação e votação das Actas n.º 61 e 62 (24 de Junho) e n.º 63 (25 de Junho). 
2. Apreciação e votação do Requerimento do CDS-PP – Audição do Senhor Presidente da ERSE, do Senhor 
Presidente do Conselho de Administração da EDP e do Senhor Ministro da Economia e da Inovação – sobre o 
preço dos combustíveis. 
3. Apreciação e votação do Requerimento do PSD – Grupo de Trabalho sobre o bem-estar animal. 
4. Apreciação e votação do Requerimento do PS – Grupo de Trabalho sobre o sector automóvel. 
5. Admissibilidade e nomeação de relator para o PJL 542/X/3ª (PSD) – "Promoção e valorização dos bordados 
de Tibaldinho" (Relator – cabe ao PS) 
6. Contributos para o Plano de Actividades e Orçamento da próxima Sessão Legislativa; 
7. Proposta de iniciativa a realizar no âmbito da "Comemoração dos 25 anos da defesa institucional dos 
direitos dos consumidores em Portugal" 
8. Iniciativas Europeias 
9. Outros assuntos:  
 - Informações 
 - Expediente 

 

No ponto 1 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação das Actas n.º 61 e 62 (24 de Junho) 

e n.º 63 (25 de Junho), não havendo intervenções por parte dos Srs. Deputados, as actas foram 

submetidas a votação e aprovadas por unanimidade, registando-se a ausência do CDS-PP e PEV. 

 

O ponto 2 da Ordem do Dia, relativo à Apreciação e votação do Requerimento do CDS-PP – 

Audição do Senhor Presidente da ERSE, do Senhor Presidente do Conselho de Administração da EDP 

e do Senhor Ministro da Economia e da Inovação – sobre o preço dos combustíveis, foi adiado. 

 

No ponto 3 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação do Requerimento do PSD – Grupo 

de Trabalho sobre o bem-estar animal, o Sr. Deputado Carlos Poço apresentou o Requerimento. O Sr. 

Deputado Jorge Seguro deu conta da apreciação favorável do GP do PS à constituição do referido 

Grupo de Trabalho, propondo como mandato o dia 2 de Dezembro e que o Grupo funcione no âmbito 

da Comissão, uma vez que emana desta. Sugeriu, ainda, que o GP do PSD indicasse o Coordenador. O 

Requerimento foi, de seguida, submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade, registando-se 

a ausência dos GP do CDS-PP e do PEV. 
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No ponto 4 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação do Requerimento do PS – Grupo 

de Trabalho sobre o sector automóvel, o Sr. Deputado Jorge Seguro apresentou o Requerimento. O 

Sr. Deputado Hugo Velosa referiu que o âmbito do GT poderia ser mais alargado. O Sr. Deputado 

Ventura Leite considerou que deve ser tomado como ponto de partida o sector automóvel na 

globalidade. O Requerimento foi, de seguida, submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade, 

registando-se a ausência dos GP do CDS-PP e do PEV.  

 

O Sr. Presidente solicitou aos GP a indicação de Deputados para fazerem parte dos Grupos de 

Trabalho, tendo sido estabelecida data de 2 de Dezembro para apresentação dos respectivos 

relatórios finais. 

 

No ponto 5 da Ordem do Dia, relativo à Admissibilidade e nomeação de relator para o PJL 

542/X/3ª (PSD) – "Promoção e valorização dos bordados de Tibaldinho", foi indicado o Sr. Deputado 

Miguel Ginestal como relator. 

  

No ponto 6 da Ordem do Dia, referente aos Contributos para o Plano de Actividades e 

Orçamento da próxima Sessão Legislativa, o Sr. Deputado Miguel Ginestal apresentou o Plano de 

Actividades da SC Agricultura, Florestas, Desenvolvimento Rural e Pescas, bem como o Plano para os 

dois próximos meses, em matéria de defesa das florestas contra incêndios. Foi debatido e aprovado 

na generalidade este último documento, sujeito a ajustamentos pontuais. 

 

No ponto 7 da Ordem do Dia, relativo à Proposta de iniciativa a realizar no âmbito da 

"Comemoração dos 25 anos da defesa institucional dos direitos dos consumidores em Portugal", foi 

deliberado solicitar esclarecimentos junto do Presidente da Assembleia da República. 

 

No ponto 8 da Ordem do Dia, referente às Iniciativas Europeias, foi analisada a tabela das 

iniciativas pendentes, tendo sido deliberado que cada GP procederia à selecção das iniciativas 

consideradas mais relevantes com vista a ser elaborado um parecer em sede de Comissão. 

 

No ponto 9 da Ordem do Dia, relativo aos Outros Assuntos, o Sr. Deputado Ventura Leite 

apresentou o ofício endereçado à Comissão, tendo sido deliberado reconstituir o GT das 

Contrapartidas, com um mandato igual ao dos anteriores GT. O Sr. Deputado Agostinho Lopes deu 

conta da falta de coordenação das actividades das SC e GT com a CAEIDR, tendo sido reforçada a 

necessidade de esta articulação ser feita. Foi, ainda, debatida a metodologia das audições a realizar 

no dia 15 de Julho, tendo sido consensualizado efectuar a metodologia pergunta/resposta, sem 

intervenção inicial das entidades. 

 

A reunião foi encerrada às 17 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 
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Palácio de São Bento, 1 de Julho 2008. 
 
 

 
O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 

 
 

(Rui Vieira) 
 

 
 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 9 de Julho de 2008. 
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Folha de Presenças 
 

Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Agostinho Lopes 

  Carlos Poço 

  Ceia da Silva 

  David Martins 

  Hortense Martins 

  Hugo Velosa 

  Jorge Seguro Sanches 

  Lúcio Ferreira 

  Luís Fazenda 

  Miguel Ginestal 

  Rita Miguel 

  Rosário Águas 

  Rui Vieira 

  Ventura Leite 
 
Faltaram os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Afonso Candal 

 Helder Amaral 

 Melchior Moreira 

 Mendes Bota 
 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 

 António Almeida Henriques 

 Francisco Madeira Lopes 

 Pedro Nuno Santos 
 


